



Severočeská galerie výtvarného umění v Litoměřicích příspěvková organizace

Michalská 29/7, 412 01 Litoměřice
e-mail: info@galerie-ltm.cz, datová schránka: uv4xjhm
tel: 416 732 382

TISKOVÁ ZPRÁVA

1. června 2023

Litoměřická muzejní noc 2023 (vyhodnocení)

19. – 20. 5. 2023

Jak se již pomalu stává tradicí, i letos se v pátek 19. 5. 2023 uskutečnila Litoměřická muzejní noc a opět, jako vloni, na páteční večerní programovou nabídku navázal sobotní dopolední program pod názvem „Pro ty, co to zaspali“, orientovaný především na dětského návštěvníka.

***„Letos jsme se na nápor návštěvníků připravili lépe než vloni a v informačním stanu jsme měli dostatečnou zásobu účastnických náramků, přesto měla pětičlenná obsluha stánku plné ruce práce, a jen na tomto centrálním místě odbavila sama rekordních 685 malých i velkých účastníků,“* zhodnotila zájem o akci Dana Veselská, ředitelka Severočeské galerie výtvarného umění v Litoměřicích.**

Do letošní Litoměřické muzejní noci se pod vedením hlavního organizátora, Severočeské galerie výtvarného umění v Litoměřicích, jejímž hlavním návštěvnickým trumfem se stal speciální program v Muzeu insitního umění, zapojily také další litoměřické kulturní instituce. Již tradičně mimořádnou návštěvnost zaznamenalo Muzeum křišťálový dotek, stejně jako prohlídky multimediální expozice ve věži Kalich pořádané Informačním centrem Litoměřic. Po roční pauze se mezi účastníky opět zařadil Institut kresby a grafiky z. s., jehož akce, stejně jako program KC Řehlovice, přilákaly do areálu Gotického dvojcete stovky návštěvníků. Knihovna Karla Hynka Máchy v Litoměřicích i nový účastník, Galerie Fér Kafe, zaměřily svou pozornost na hudební program, Galerie marionet nabídla v pátek komentované prohlídky a v sobotu dětské divadelní představení a Oblastní muzeum v Litoměřicích opět zpřístupnilo oblíbenou Máchovu světničku.

V průběhu pátečního podvečera a večera a sobotního dopoledne registrovali organizátoři celkem 1 278 dětských i dospělých návštěvníků, kteří si převzali v Informačním stanu na Mírovém náměstí nebo u jednotlivých subjektů účastnické pásky. Celkem bylo uskutečněno 2 529 jednotlivých vstupů na konkrétní akce či návštěv stálých expozic a výstav, což je o 45 % více než vloni. Mezi nejúspěšnější události patřily prohlídky městské věže Kalich, komentované prohlídky Muzea Křišťálový dotek a programy organizované Severočeskou galerií výtvarného umění v Litoměřicích.

Litoměřická muzejní noc, kterou finančně podpořilo Město Litoměřice, se uskutečnila v rámci Festivalu Muzejních nocí organizovaného Asociací muzeí a galerií České republiky.

Děkujeme všem jejím návštěvníkům i těm, kteří se na organizaci Litoměřické muzejní noci podíleli. Těšíme se na vás v roce 2024.

Kontaktní osoba pro novináře:

Barbora Klipcová, tel.: 605 869 655,
e-mail: barbora.klipcova@galerie-ltm.cz